
令和６年度 小中学生アンケート結果報告書

令和６年７月 精華町

【調査について】
¡ 調査の目的
この調査では、町内の小中学生を対象に精華町のまちづくりに関する意識の変容を把握するこ

とを目的で実施しました。

¡ 調査対象
令和６年５月現在、精華町立小学校の小学６年生及び精華町立中学校の中学３年生

¡ 調査方法
ギガスクール端末を活用したネット回答

¡ 調査期間
令和６年４月１７日（水）～同年５月２４日（金）

¡ 回答数
小学 6年生 ３７７件
中学３年生 ３１７件



■小学校６年生アンケート

回答者数 377

問1　あなたのことをおしえてください。
（１）あなたは今のところに、何年くらい住んでいますか

項目 人数 割合
２年未満 9 2.4%
２年以上５年未満 28 7.4%
５年以上１０年未満 122 32.4%
１０年以上 218 57.8%

問2　精華町のイメージをおしえてください。
（１）あなたは精華町が好きですか。

項目 人数 割合
とても好き 180 47.7%
好き 132 35.0%
どちらともいえない 49 13.0%
あまり好きではない 8 2.1%
好きではない 8 2.1%

精華町が好きかについて、最も多いのは「とても好き」で47.7%、次いで「好き」が35.0%となっており、合計
で約83%が精華町が好きと回答している。これは18歳以上を対象とした住民意識調査と同水準である。
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■小学校６年生アンケート
（２）精華町の好きなところを１つ選んでください。

項目 人数 割合
自然がいっぱいあるところ 152 40.3%
まちがきれいなところ 55 14.6%
研究所や会社がいっぱいあるところ 26 6.9%
遊ぶところがいっぱいあるところ 47 12.5%
電車やバスがいっぱいあるところ 25 6.6%
あぶないところが少ないところ 10 2.7%
スポーツできるところが多いところ 10 2.7%
買いものをするところがいっぱいあるところ 52 13.8%

（３）精華町の好きではないところを１つ選んでください。

項目 人数 割合
自然が少ないところ 20 5.3%
まちがきたないところ 43 11.4%
研究所や会社が少ないところ 14 3.7%
遊ぶところが少ないところ 84 22.3%
電車やバスが少ないところ 28 7.4%
あぶないところがいっぱいあるところ 74 19.6%
スポーツできるところが少ないところ 75 19.9%
買いものをするところが少ないところ 39 10.3%

精華町の好きなところについて、最も多いのは「自然がいっぱいあるところ」で40.3%、次いで「まちがきれ
いなところ」が14.6%、「買いものをするところがいっぱいあるところ」が13.8%となっている。これは、精華町
第6次総合計画の基本理念である「緑豊かな調和のとれたまちづくり」が子どもたちにも根付いていること
が伺える。「研究所や会社がいっぱいあるところ」に関心が高くないことから、学研都市の魅力を感じても
らえる検討も必要である。

精華町の好きではないところについて、最も多いのは「遊ぶところが少ないところ」22.3％、次いで「スポー
ツできるところが少ないところ」「あぶないところがいっぱいあるところ」が19％強となっている。特に小学生
が感じる「あぶないところ」については、どの箇所になるかは、今後分析する必要がある。
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■小学校６年生アンケート
問3　あなたの将来についておしえてください。
（１） あなたはずっと精華町に住みたいですか 。

項目 人数 割合
住みたい 152 40.3%
住みたくない 38 10.1%
わからない 165 43.8%
その他 22 5.8%

（２） あなたは10年後精華町に住んでいると思いますか。

項目 人数 割合
住んでいると思う 120 31.8%
住んでいないと思う 72 19.1%
わからない 179 47.5%
その他 6 1.6%

ずっと精華町に住みたいかについて、最も多いのは「わからない」で43.8%、次いで「住みたい」が40.3%と
なっている。将来の進路やキャリア等についての自覚が芽生える段階ではないためか、「わからない」が
最も多い結果となっている。

10年後精華町に住んでいると思うかについて、最も多いのは「わからない」で47.5%、次いで「住んでいると
思う」が31.8%となっている。将来の進路やキャリア等についての自覚が芽生える段階ではないためか、
「わからない」が最も多い結果となっている。
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■小学校６年生アンケート
（３） あなたは精華町内で仕事がしたいですか。

項目 人数 割合
したい 79 21.0%
したくない 81 21.5%
わからない 207 54.9%
その他 10 2.7%

問4　精華町への期待についておしえてください。
（１）精華町は将来どのようなまちになることを期待しますか？（あてはまるものを１つ選んでください）

項目 人数 割合
研究所がたくさん集まった、最新の科学研究をおこなうまち 35 9.3%
お店や会社などの働くところがたくさんあるまち 19 5.0%
電車やバスがたくさん走っている、便利で住みやすいまち 32 8.5%
たくさんのお店が並んでいる、ショッピングや食事が楽しめるまち 32 8.5%
観光客がたくさんやって来るまち 25 6.6%
子どもが夢をもち、輝けるまち 68 18.0%
人と人とのつながりを大切にするまち 25 6.6%
みんなが健康に暮らせる安全・安心のまち 56 14.9%
ゆたかな自然が守られているまち 85 22.5%

精華町内で仕事をしたいかについて、最も多いのは「わからない」で54.9%、次いで「したくない」「したい」
が約21%となっている。将来の進路やキャリア等についての自覚が芽生える段階ではないためか、「わか
らない」が最も多い結果となっている。

精華町は将来どのようなまちになることを期待するかについて、最も多いのは「ゆたかな自然が守られて
いるまち」で22.5%、次いで「子どもが夢を持ち、輝けるまち」で18.0%、「みんなが健康に暮らせる安全・安
心のまち」で14.9%となっている。強みである自然環境を維持し、幅広い世代が健康で安心して暮らせるま
ちに発展させてほしいという想いが窺える。
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■小学校６年生アンケート
精華町を良くするためのアイデアがあれば、自由に書いてください。
項目 人数 割合
回答者数 218 57.8%
皆さんが、話し会う
精華町にある会社の宣伝を書いて見るといいと思います。
校区内で行けるお店を増やして欲しい
道に木が出ていないと安全かもしれない
ラウンドワンを作って欲しい　都会にして欲しい
自然第一で、移動手段を、増やして欲しい
ゴミ拾いや町をきれいにする活動をする。
一人一人みんなが優しくする
自然を守る。
お店を増やす
校区外を無くしてもっと自由に友達と遊びたい
道路綺麗にして欲しいです。
子供が夢を持ち続けるために何か体験できるものを作った方がいい
トイレなどをきれいにする
みんなの好きじゃない精華町を無くしてほしい。
もっと自然がいっぱいでみんなが楽しめるまちが、いいと思う
お店などの便利なところがありつつも、自然を大切にする。
スーパーマーケットだけでなく、服屋などの店ができてほしい。
自然を大切にする事
~のポスターを作ってはる(ゴミを拾うなど)
皆んなが楽しく安心安全にくらせる町
駅を増やす。
南稲、北稲の空き家を減らし、新しく地震に強い綺麗な家をたくさん作って欲しい　また、精華台の人も南
稲の人も「中学校は自分の行きたい方に通う」にしてほしい　
電車やバスなどがたくさんある町
道路の近くの木などの手入れをする。
体験型のスポーツや、少し大きな人向けの遊具を作って欲しいです。
駅を増やしていどうを便利にする。
自然がいいから木をもっと綺麗にしてほしい
特になし
危ないところを減らせばいいと思います
遊びところを増やす
遊ぶ場所を増やしたい！
動物園や水族館などが欲しい
減らして欲しい坂
駅を増やして移動を便利にする。
爬虫類店を精華町に作って欲しい
観光スポットを増やしてもいいと思います。
交通機関を増やす。
遊園地が欲しい
いちごをたくさん出荷する。
遊園地や水族館を作ってほしい
精華町ディズニーランド、USS
みんなが遊べる場所を作りたい。
子供の人口をもっと増やしてほいい
遊園地や観光場所があったら良いと思う
安全に登下校などができるようにする
いろんなスポーツのコートを増やす
コンビニ増やして
自然を破壊しない
横断歩道に信号をつけたり、自然を大事にする。
緑が豊かで科学が発展している町にしたら良い
ゴミをひろう
信号無視が多いので減らして欲しい
子供が自然、動物と触れ合える



■小学校６年生アンケート

観光客のため自然のあるところを増やす。
ペットと過ごせる施設
コンビニなどを増やしたらいいと思う。
道路のひび割れをなおしす。
子供たちが住みやすく，子供たちが精華町を好きになるような取り組みや，住むところがない人のため
に，家を安くする。ショッピングモールを作って住みやすい街づくりにしたらいいと思います。　頑張ってくだ
さい。
ご飯屋さんがもっと欲しい　（551や、一風堂など）
子供と、大人も楽しめる場所をもう少し増やす
信号がない横断歩道に信号を設置してほしいです。それ以外は、全て気に入っています。
ボール使っていい公園をふやす
街をキレイにする
遊ぶところ増やして
買い物出来る場所を増やす
お店がちょっとでも増えるようにする公共施設を増やす事
公園を増やす
もっといろんなお店を増やす！！（コンビニとか）
お店を増やす、公園を増やす、バスケットゴールを置く
街をキレイにする
お店を増やす
街をキレイする
ボール遊び をしてもいい公園を増やす
①ボール遊びができる公園を増やしてほしい②近くにコンビニがある
どんな所でもボール遊びができる
公園に安全な遊具をたてて欲しい
コンビニたくさん欲しい
精北小学校をリニューアル
誰もが不自由なく遊べる公園や、奈良ファミリーぐらいの大きさのショッピングセンターが欲しい
皆がポイ捨てしない
子育てをサポートし、観光地を作り、観光客を呼び込んで、お金を集める。
公園を増やしてボール遊びができうようになる
精華町の道路にゴミをポイ捨てしない。
海が綺麗な町
自然を大事にしたいです
バスケットゴールを増やして欲しい
ブランド店がいっぱいある
けいはんな公園はとてもいいところで、子ども達が遊ぶにはちょうどいいところです。狛田あたりにも少し
大きめの大きい遊具がある幼稚園や小学生が楽しめる遊具があればいいなぁと思います。
雑草が生えているところに花を植える
ゴミは、ちゃんとゴミ箱に捨てる。
みんなが楽しめるように、お店を増やす。
子供に人気な遊び場を増やす。お店などを増やして観光客の人が精華町の良さを知ってもらうための工
夫をする。
イベントを増やす
トランプ大統領の像を置く
ポイ捨てをしない
皆さんが、話し会う
人がとおれるところをひろくする
もっと色々なイベントをすればいいと思う
手軽にスポーツをできる場所を作ってみてほしい
公園を増やす
公園に遊具を増やす
図書館や学校の図書室の本を増やしてほしいです！そのほかにも無料でできる体験を増やしてほしいで
す。



■小学校６年生アンケート

子供が気軽に行ける遊べるところが欲しいです。
自然の整備がもっと良くする
学校の校区内に、友達と買い物行けるところを作ってほしいです。
精華町に住んでいる人や、精華町に遊びに来た人で、ゴミをそこら変に捨てないようにするとか、みんな
が、心地よく精華町に住めるように、私達も、できる事があれば、頑張ってやってみたいと思いました。
もう少し高学年向けの遊具も設置して欲しいです。
買い物をする場所を増やして欲しい
給食無償化、ポイ捨て対策
川や道などにゴミを捨てない
ポイ捨てをせず、生き物を大切にするといい！
京阪奈新線の開通
頼りになる総合病院があるといいなと思う
博物館や科学館を誘致して、バスの本数を増やして人の流れを作り、買い物できる施設もあるので精華
町にたくさんのお金を落としてもらえるようなしくみ作りをしてほしい
町役場以南は、整備されて綺麗なイメージですが、以北の特に下狛、狛田周辺が取り残されている感じ
があります。農業、自然が守られながら、住みやすい安全な街になる事を望みます。
古い学校の遊具や、公園の遊具を見直し、子供がもっと安全に楽しめる環境を整えてあげて欲しいです。
ボール遊びが出来る公園を作ってほしい
子供たちが遊べる施設や公園などを増やして欲しい
交通の便を良くしてほしい
公園を増やす
遊ぶところを増やす
独断と偏見を無くそう
危ない所を定期的にチェックする
環境をもっと考える！
仕事をするところが少ない。
スポーツができる公園を作ること（バスケットコートやテニスコート、プール）
自然を多くし、みんなが楽しく過ごせる町
子供が楽しめるものをもっと増やせばいいと思う。（イベントやお祭りの屋台などで）もう少しお店を増やせ
ばいいと思う。
公園をきれいにする
もっとお店を増やして、都会にして下さい
もうすこしコンビニがほしい
犬のフンを減らして欲しい
自然をもっと多くする
観光地を作る！子供達が楽しめる場所を作る、
もっと遊べるところが欲しい　田舎すぎる　アニメイト作ってほしい　もっと買い物とかしたい
挨拶運動を地域で行う
けいはんな新線を開業させる。
もう少し、子供から大人まで楽しめる場所を作ってほしい
co2削減
皆で楽しめるイベントを作ったらいいと思う
研究所など工場を減らす
スポッチャを作る
研究所を減らす
イオンなどの大型ショッピングセンターを作る
生き物の施設を作る
遊ぶところを作る
自然豊かな街にする
スタートエンターテイメント（旧ジャニーズ〕のショップを作る
イオンなどの大型ショッピングセンターを建てること
ゴミポイ捨て禁止運動
ショッピングモールを増やして欲しい
自然を守る
バスケットゴールのある公園を増やす
ゲームセンターを増やす



■小学校６年生アンケート

ゴミを無くす取り組みをする
自販機をもっと多くしたらいい
交流きかいを増やすと良いと思います
自然を守る
遊ぶところを増やす
買い物するところと遊ぶところをもっと多くしてほしいのともっと公園とか公園のトイレとか綺麗にしてほし
い
環境に悪いことをポスターに貼って知らせる
ゲームセンターを増やす
3日に一回くらいの頻度で外に出るルールを決めるといいと思う。みんなが外に出て挨拶をして仲良くな
ればいい。
木を植えたりする。
もっとイベントを増やす
交通機関の乗り入れがよい
自然破壊をやめたら良いと思う。
アンケートでも答えたように，危ないところがあるから，それがなくなれば，よくなると思います。
スポーツなどができる様なところを増やせばいい。（バスケットゴール）など。
危険なところに、防犯カメラがないから、危険なところには警察がパトロールしたり、その場所に防犯カメ
ラをつけたりしたら良いと思います。
ボールが使える公園を作って欲しい
精華町の住民みんなでスポーツ大会や、学校校区対抗の運動会などをしてみたい！
精華町のいいところ・魅力をどんどん広める
動物に触れ合える所を増やす
自然をもっと増やせば良いと思う
税金でお店やここら辺にも病院を作ってほしいと思った。
もっと安全に過ごすために見渡しをよくする。
もっと街を綺麗にして、ゴミを無くす。
もっと魅力的な建物をいっぱい作る
もっとイベントを増やす
雑草を精華町から消す
もっとみんな頑張って働こう
精華町にしかないものを作る
森林破壊はいけない。どこかで木倒しまくってるからいや
観光客がたくさん来るものを作る
精華町にしかない、店を作って欲しい。
山を切り開いたりせずに自然を増やす。公園を綺麗にする。
子供が楽しめる様な施設を作ることです。
ゴミ拾いの日などを作る？
どこかの公園で朝からラジオ体操
通学路の横断歩道に信号機をつける
みんなが相手の気持ちを考えて住んだら良いと思う。
一つ精華町のアピールするところを作ればいいと思う
精華町のいいところを紹介する。
観光客を増やすと活気あふれる町になって観光客を増やすためにイベントを多くしたりして観光客が行き
たいなと思うような街にすればいいなと思いました。
警察の人が、不審者をつかまえてくれれば、嬉しいです。
危ないところを減らしたらいいと思う
危ないところを減らす
お店を増やす



■中学校３年生アンケート

回答者数 317

問1　あなたご自身のことについて教えてください。
（１）あなたは、現在の場所に住んでどのくらいですか。

項目 人数 割合
２年未満 4 1.3%
２年以上５年未満 14 4.4%
５年以上１０年未満 48 15.1%
１０年以上 251 79.2%

問2　精華町のイメージを教えてください。
（１）あなたは精華町が好きですか。

項目 人数 割合
とても好き 79 24.9%
好き 156 49.2%
どちらともいえない 63 19.9%
あまり好きではない 10 3.2%
好きではない 9 2.8%

精華町が好きかについて、最も多いのは「とても好き」で49.2%、次いで「好き」が24.9%となっており、合計
で約74%が精華町が好きと回答している。小中学生ともに多くが精華町に愛着を抱いているが、小学生と
比較した場合、9%低下しており、成長とともに捉え方に変化が起こっているのではないかと考える。
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（２)精華町の好きなところを１つ選んでください。

項目 人数 割合
自然が多く残っているところ 118 37.2%
景観や街並みがきれいなところ 40 12.6%
研究施設や企業が多く集まっているところ 17 5.4%
公園やレジャー施設などの遊ぶ場が多いところ 23 7.3%
交通の便が良いところ 23 7.3%
事故や犯罪が少ないところ 53 16.7%
文化、スポーツ施設が充実しているところ 5 1.6%
買い物をする場が多くあるところ 38 12.0%

（３）精華町の好きではないところを１つ選んでください。

項目 人数 割合
自然が少ないところ 20 6.3%
景観や街並みがきれいではないところ 14 4.4%
研究施設や企業があまり集まっていないところ 6 1.9%
公園やレジャー施設などの遊ぶ場が少ないところ 47 14.8%
交通の便が悪いところ 31 9.8%
危ないところが多いところ 32 10.1%
文化、スポーツ施設が少ないところ 81 25.6%
買い物をする場が少ないところ 86 27.1%

精華町の好きなところについて、最も多いのは「自然が多く残っているところ」で37.2%、次いで「事故や犯
罪が少ないところ」が16.7%、「景観や街並みがきれいなところ」が12.6%となっている。小学生とともに上位
3位に、「自然」「まちがきれい」が入っており、精華町第6次総合計画の基本理念である「緑豊かな調和の
とれたまちづくり」が子どもたちにも根付いていることが伺える。「研究施設や企業が多く集まっているとこ
ろ」に関心が高くないことから、学研都市の魅力を感じてもらえる検討も必要である。

精華町の好きではないところについて、最も多いのは「買い物をする場が少ないところ」で27.1％、次いで
「文化、スポーツ施設が少ないところ」が25.6%、「公園やレジャー施設などの遊ぶ場が少ないところ」が
14.8%となっている。小学生とともに上位3位に、「遊ぶ場が少ない」「スポーツ施設が少ない」が入ってお
り、これらは精華町への満足度を高めるための重要な要素であると受け止める。
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（４）あなたは、これからも精華町に住み続けたいですか

項目 人数 割合
この地域に住み続けたい 83 26.2%
進学等で一度は他の地域に出るかもしれないが、また戻ってきたい 90 28.4%
他の地域で進学や就職をして、この地域に戻るつもりはあまりない 41 12.9%
わからない 103 32.5%

回答対象者数 173

項目 人数 割合
住んでいる場所や家が好きだから 102 59.0%
この地域の研究施設や企業への就職に興味があるから 0 0.0%
家の近くにスーパーやコンビニがあって買い物に便利だから 17 9.8%
駅やバス停に近く、移動に便利だから 7 4.0%
まちなみがきれいで、歩道や公園など、住みやすい環境が整っているから 20 11.6%
事故や事件が少なく安心して暮らせるから 21 12.1%
その他 6 3.5%

ずっと精華町に住みたいかについて、最も多いのは「わからない」で32.5%となっているが、「進学等で一度
は他の地域に出るかもしれないが、また戻ってきたい」と「この地域に住み続けたい」を合わせた約55％
が、住み続けることへの肯定的な意見となっている。

（４）で「この地域に住み続けたい」、「進学等で一度は他の地域に出るかもしれないが、また戻ってきた
い」を選択した人にお聞きします。

（４）−１ 現在住んでいる地域に「住み続けたい・戻ってきたい」と感じる理由は何ですか。

住み続けたい・戻ってきたいと答えた理由について、最も多いのは「住んでいる場所や家が好きだから」
で59.0%、次いで「事故や事件が少なく安心して暮らせるから」が12.1%、「まちなみがきれいで、歩道や公
園など、住みやすい環境が整っているから」が11.6%となっている。
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回答対象者数 41

項目 人数 割合
精華町より都市部に出たいから 12 29.3%
別の地域にも住んでみたいから 16 39.0%
精華町は交通が不便だから 3 7.3%
その他 10 24.4%

（４）で「他の地域で進学や就職をして、この地域に戻るつもりはあまりない」を選択した人にお聞きしま
す。

（４）−２ 現在住んでいる地域に「戻るつもりはあまりない」と感じる理由は何ですか。

戻るつもりはあまりないと感じた理由について、最も多いのは「別の地域にも住んでみたいから」で39.0%、
次いで「精華町より都市部に出たいから」が29.3%となっている。
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問3　あなたの将来について教えてください。

項目 人数 割合
住んでいると思う 48 15.1%
住んでいないと思う 104 32.8%
わからない 161 50.8%
その他 4 1.3%

（２）あなたは、将来、どこで就職したいですか

項目 人数 割合
精華町内・精華町周辺 21 6.6%
京都府内（精華町内・精華町周辺以外） 68 21.5%
近畿圏内 156 49.2%
東京・関東圏 48 15.1%
その他 24 7.6%

（１）あなたは、10年後、精華町に住んでいると思いますか。

10年後精華町に住んでいると思うかについて、最も多いのは「わからない」で50.8%、次いで「住んでいな
いと思う」が32.8%となっている。これから将来のことを考える時期なので、今現在では「わからない」の回
答が多いのではないかと考えられる。

将来どこで就職したいかについて、最も多いのは「近畿圏内」で49.2%、次いで「京都府内（精華町内・精華
町周辺以外）」が21.5%、「東京・関東圏」が15.1%となっている。行動範囲が広がり、将来の進路やキャリア
等についての自覚が芽生える時期であることからか、環境の変化を望んでいるのではないかと考える。
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問4　精華町への期待を教えてください。

項目 人数 割合
研究施設や企業が集まり、最先端科学をひらくまち 24 7.6%
働く場に恵まれたまち 19 6.0%
交通が便利で快適に暮らせるまち 20 6.3%
ショッピングや飲食が楽しめるまち 93 29.3%
観光・交流の盛んなまち 26 8.2%
子どもが夢をもち、輝けるまち 31 9.8%
人と人とのつながりを大切にするまち 28 8.8%
誰もが健やかに暮らせる安全・安心のまち 31 9.8%
豊かな自然と環境が守られた美しいまち 45 14.2%

（３）あなたが精華町のことを知るのは、どのような方法ですか？
あてはまる番号をすべて選んでください。

項目 人数 割合
広報誌『華創』 105 33.1%
精華町のホームページ 84 26.5%
精華町公式ＳＮＳ（X、ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸなど） 25 7.9%
新聞・ニュース番組 45 14.2%
町発行のパンフレットなど 31 9.8%
自治会等の回覧板 52 16.4%
インターネット（精華町HP、精華町公式SNS以外） 66 20.8%
特に知る機会はない 111 35.0%
その他 11 3.5%

（１）  あなたは、精華町が将来どのようなまちになることを期待しますか。次の中から１つ選んでください。

精華町が将来どのようなまちになることを期待するかについて、最も多いのは「ショッピングや飲食が楽し
めるまち」で29.3%、次いで「豊かな自然と環境が守られた美しいまち」で14.2%となっている。町の基本理念
である「緑豊かな調和のとれたまち」が中学生にも浸透していることがわかる一方で、都市部のように快
適で賑わいのあるまちになることを望んでいると考えられる。

7.6%
6.0%

6.3%

29.3%

8.2%

9.8%

8.8%

9.8%

14.2%

割合

研究施設や企業が集まり、最先端科学を
ひらくまち

働く場に恵まれたまち

交通が便利で快適に暮らせるまち

ショッピングや飲食が楽しめるまち

観光・交流の盛んなまち

子どもが夢をもち、輝けるまち

33.1%

26.5%

7.9%
14.2%

9.8%

16.4%

20.8%

35.0%

3.5%
割合

広報誌『華創』

精華町のホームページ

精華町公式ＳＮＳ（X、ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸなど）

新聞・ニュース番組

町発行のパンフレットなど

自治会等の回覧板


